

Министерство науки и высшего образования Российской Федерации Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования

«Государственный институт русского языка им. А.С. Пушкина» (ФГБОУ ВО «Гос. ИРЯ им. А.С. Пушкина»)

Академика Волгина ул., д. 6, Москва, 117485.Тел. (495) 335-08-00, (495) 330-88-01. Факс (495) 330-85-65. E-mail: inbox@pushkin.institute www.pushkin.institute OKПO 02067066, OГРН 1027739827323, ИНН/КПП 7728051927/772801001

22.09.2023 № 32/1861-HT

В Координационный орган по вопросам формирования и функционирования инновационной инфраструктуры в сфере общего образования, среднего профессионального образования, соответствующего дополнительного профессионального образования, дополнительного образования детей и взрослых Министерства просвещения Российской Федерации

О поддержке проекта

Уважаемые коллеги!

Муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением «Лицей №9 имени А.С. Пушкина Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан» (далее – Лицей) инициирован проект на соискание статуса федеральной «Наследие А.С. Пушкина инновационной площадки как основа формирования, сохранения и укрепления традиционных духовно-нравственных ценностей в общеобразовательной организации» (далее – Проект). Данный проект является продолжением внедрения в Лицее в условиях реализации обновленных ΦΓΟС обшего образования педагогической технологии «Пелагогика А.С. Пушкина» в рамках деятельности региональной инновационной площадки.

Традиционные ценности, указанные в Указе Президента РФ № 809 «Об утверждении Основ государственной политики по сохранению и укреплению традиционных российских духовно-нравственных ценностей», легли в основу

О поддержке проекта- 32

технологии, что отражается в Программе развития и образовательной программе учреждения.

Опыт работы Лицея по применению ценностно-деятельностного подхода на основе наследия А.С. Пушкина был достойно представлен и оценен в ходе проведения первого ежегодного Международного форума педагогических работников и управленческих кадров школ имени А.С. Пушкина — членов Ассоциации «Международное Содружество образовательных организаций имени А.С. Пушкина» (далее — Ассоциация) в рамках года Педагога и Наставника в России.

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Государственный институт русского языка им. А.С. Пушкина» поддерживает Проект Лицея и выражает готовность обеспечить его научно-методическую поддержку, оказать консультационную помощь при его реализации и апробации.

Ректор

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат: 35DF8A9C7C30AE895CC0746E5F922E41 Владелец: Трухановская Наталья Сергеевна Действителен с 07-07-2023 до 29-09-2024 Н.С. Трухановская

Г.Н. Купцова +7 (905) 705-30-87